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| Bonpoc | Iz
1 Hmeercs JIH B OPraHH3allul MeHi0?

A) ma, n1s Beex BO3pacTHBIX Ipynn u peskumon byskuHOHMpPOBaHKS

pit
OpraHM3anuu d‘
b) n1a, Ho Ge3 yuera po3 ACTHBIX IPYI

a/Her
ﬁ‘j
. ;
B) mer
2 BriBemero UHKIIHYHOE MEHIO ISl 03HAKOMJIeHHs ponuTenei u gereit ?

A) na G2
| | B)mer ;

3 Brisemeno CHKCIHEBHOE MEHIO B yIOGHOM AU O3HAKOMIICHHS POIHTENeH U neTel
Mecte ?

| [A)za [
| [B)mer l
4. | B MeHI0 oTcyTeTs OT MOBTOPEI 6111017
A) na, no BceM usM ) 2

- b) Her, umerorcs TIOBTOPbI B CMEXXHBIE JHH
5. B Menro otc CTBYIOT 3alpellieHHbIE 6monau_ngozxyxrm
A) na, 1o Bcem aHAM
bB) Her, umerores TIOBTOPbI B CMEXXHbIE JHH
CootserctByer mu PCT/IAMEHTHPOBAHHOE LIUK/THIH b MEHIO KOJIH4ECTBO IPUEMOB MHIIHN
PEKUMY YHKUHOHHPOBaHHS OpraHuzanuu?
A) na ] ¥
b) ner
.| EcTb 11 B oprauusanuy TIPHKA3 O CO3NaHUK U NOpsIKE PaBOTE! OpakepaxHoii KomMuccHu?
A) na g
b) mer 7 |
OT Beex 1u napruit [PHTOTOBJICHHBIX GJIFON CHHMaeTcs Gpakepax? ==
A) na o
B) ner [
Beusisnanuce i $aKxThr He fomycka K Peanusaumyu 6101 ¥ npoaykTos 1o pe3yabTatam
paboTel GpakepasHnoii KOMHCCHH (32 IepHOT He MeHee Mecsina)?

b) na
Cosnansl mu yenosus ang OPTaHU3AUMH THTAHUS JeTelt ¢ yyeTom 0COOEHHOCTEH
3/10pOBb4 (caxapHbli auater, MTHUIEBbIE alIepruu)?

A) na
B) mer Az
11 | IlpoBoauTes mm Gopka nomermnenuii TIOCJIC KaX0ro npHeMa muiu?
A) na | 4
B) mer |

KauecTeenno
KOMHCCHHU?

[ _[Am

‘i IpOBe/ieHa y6opka noMeenui 1ig TIpHEMa MHIUK Ha MOMEHT paGoTh]

Zo—
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b) ner

I

HX KH3HEIEATETHOCTH?

13 | O6HapyKHBaIHCh I B OMELIEHHUAX JUIA IPHEMA ITHIIH HAaCEKOMBIE, TPBI3YHbI U CJIEIbI

A) Het

fee

b) na

14 | Co3znanbl 1M YCI0BHS [Tl COOMIONEHUS JETHMH NPABHJI IMYHON THIHEHbI?

A) na

ga

b) ner

[*4

15 | BoiBaAaMCH 1M 3aMeYaHHs K COOMIOEHHIO IeThMH NPaBHJI IHYHOH MMIHEHbI?

{ A) HeT

)

L7

b) na

UCKJTIOYEHHS OTAENBHBIX 01101 U3 MeHIO ?

16 | BelaBIsIHCH JIH IPH CPaBHEHUH PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEP)KACHHBIM MEHIO (haKThI

A) HeT Res

b) na |
17 | menn 1 dakThl BbLAAYM AETAM OCTHIBIIEH MUK ?

A) Het Y278

b) na
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